





他们,因电影结缘安徽

《甲午大海战》剧组与安徽有缘 冯小宁:要记住一辈子 陆毅:巢湖水有点甜

《甲午大海战》的导演冯小宁 带给观众太多难忘的影片,晚会 现场在接受采访时他说:"拍新戏 随时都是挑战,一个新的电影就 是一个新的学习过程。"

冯小宁介绍,"《甲午大海战》 就是一部安徽电影,主投资方是 时代出版传媒股份有限公司,在 安徽省相关部门大力支持下拍摄 的,主场景也有很多在合肥巢湖 拍摄。"对于立志打造的海战片, 冯小宁说,"首先它是很好很感 人的电影,这两点是我这么多年 一直追求的,这部电影是要给观 众留下印象,让他们记住一辈子 而不是暂时娱乐一下,通过这部 片子让观众一生都能记住英雄邓 世昌。"

现场大受欢迎的陆毅直言大 家都说战争片难拍,海战片更难 拍,这次在片中扮演邓世昌感觉 很荣幸,他说跟安徽特别有缘分, 其中邓世昌有一场特别惨烈的海 中国金鸡百花电影节 战戏就选择在巢湖拍摄,拍摄期 间就喝了不少巢湖水,陆毅笑着 回忆"巢湖水有点甜"。



第20届 2011 合肥 订票热线 400 055 222

金像奖影后鲍起静:

身为安徽人 不知道"两黄"就是笨蛋了

安徽籍的鲍起静第一次来到 合肥开心地现场说起合肥话,她 身在香港还是对家乡非常了解, 她说:"身为安徽人不知道两黄就 是笨蛋了,黄山和黄梅戏是我们 的宝贝,我非常非常骄傲的。"跟 黄山特别有缘的鲍起静,80年代 初主演的《白发魔女》取景就是在 黄山,她回忆"当时到黄山拍戏的 第一个感觉就是,原来人间真有 仙境,看见黄山就是国画里面最 雄伟壮丽的山。"她还透露自己平 时也非常喜欢听黄梅戏,"我爸爸 就常拉二胡让我妈妈唱。"



本组稿件由记者 吴笑文采写 图片由记者 李超钰拍摄



台湾双美胶原蛋白安徽省总代理

由于近日安徽省合肥市媒体曝出 4800 元 /ml 的双美胶原蛋白植入剂在市场上流通,并冒称为厂家让利互惠活动,经我公司确认双美胶原蛋白厂家未在安徽地区举办过任何此类 活动,也未授权任何医疗机构举办此类活动,该宣传为虚假宣传,严重扰乱市场秩序,就以上情况我公司严正声明如下:

- 1、双美胶原蛋白植入剂全国统一售价8800元/ml,所有低于此价格同类产品我公司不做任何质量保证;
- 2、双美胶原蛋白植入剂为台湾进口,获得中国食品药品监督管理局 SFDA 认证,医疗器械注册证号: 国食药监械(许)字 2009 第 3460037 号;
- 3、双美胶原蛋白植入剂安徽省总代理授权合肥市注射医疗机构为:安徽韩美整形外科医院、解放军105 医院。为了维护消费者的权益,请广大客户到我公司指定授权的医疗单位注射。

